Aclivités ritualisées:_ Ecris la centaine précédente el suivante. exemple: 500 —~536 — 600

Il est 14H30 I est 12H55
Il est 15HOS I est 13HOS
Il est 17H30 Il est 17TH40

Il est H Il est H
Il est H I est H
Il est H I est H

Géomélrie : Refais dans fon cahier ou sur une feuille blanche le modele.

Si tu n"as pas la mesure, tu refais la méme en

reporfanf avec fon compas.

Quand les cercles ou les demi-cercles onft des
numeéros, fu dois les faire dans cel ordre.

Tu peux refaire plusieurs fois jusqu'a ce que le

dessin soil exacfement comme le modéle.

Résolutions de problémes: 2 énigmes a résoudre

ﬁ La boite a énigmes * 19 ﬁ La boite a énigmes * |20

A — Combien y a-t-il de roues sur cette remorque ?
B — Le camion a 6 roues, combien y a-t-il de roues, quand le

A — Combien y a-t-il d’éléphants ?
B — Il manque 18 éléphants pour que tout le troupeau soit la.
Quel est le nombre d’éléphants de ce troupeau ? camion est avec sa remorque?




